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森林・林業
の解説

ヨーロッパでは、森林やそこで育った木が上手に活かされています。そんなヨー
ロッパの林業を通して日本の林業を考えるクイズをつくりました。子どもから大人
まで、皆さん、ぜひチャレンジしてみてください。

クイズは全部で6問あります。
答えは①～③の中から1つ選んでください。
いくつ正解できるでしょうか？
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ヨーロッパの森と森から生まれた木材クイズ
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丸太を載せたトラックが
工場につくと、

丸太は、大きな機械へ運び入れられま
した。

丸太が最初に通る機械を動かしている
のがこの人。

おやっ？！
何かシールが
貼ってあります。
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第１問　①ドイツ
　　　　�ちなみに、「伐った丸太の量」

でみるとスウェーデンが一番多
い。

第２問　③だいたい同じ

第３問　①日本
　　　　�日本の森林面積は、ドイツの2

倍以上ありま���す。

第４問　③ドイツの1/3の量
　　　　�でも、20年ちょっと前は、ほ

とんど同じ量でした。

第５問　③伐り出す木を選んでいる
　　　　�“どの木を伐るか”によって、

その後の森の姿が変わってきま
す。ドイツやスイスなどでは、
多くの場合、森林に詳しい専門
家（森林官）が伐る木を選ぶ作
業を担当します。

第６問　③機械の正確さ
　　　　�この機械で丸太の形を1本ずつ

調べています。大きさや曲がり
ぐあいによって、丸太の使われ
方や値段が変わるので、とても
大事な調査です。この調査をす
る機械の正確さが専門家によっ
て検査され、合格した機械には
このシールが貼られます。

いくつ正解しましたか？
下のグラフは、４月に開催された一般公
開来場者の成績です。
最年少の挑戦者は４歳の男の子で３問正
解、全問正解者は中学生１名と20代３
名を含む６名で、若い世代の健闘が目立
ちました。

※�ヨーロッパの林業、木材産業について更に御興味のあ
る方は、　岡・石崎編『森林経営をめぐる組織イノベー
ション－諸外国の動きと日本－』広報ブレイス、2015
年を御覧ください。

★一般公開来場者の結果！ 4月17日 4月18日
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※17日は、所内研究者や農水省関係の方も多かった。
※18日は、家族連れも多かった。

※空欄は、年齢や性別の記載なしの方
※赤字は女性、青字は男性、黒字は性別不明
※「小」は小学生、「中」は中学生

• 挑戦者：61 名＋α　※付箋を貼らなかった方（カウントできない方）もいました。
最年少：4 才、最高齢：70 代
 全問正解者に所内研究者はいません。

• 第１問は、林業分野に詳しい方でも間違える（スウェーデン）方が多かった。
• 第２問の「だいたい」は、研究者には不評？だった。研究者向けには、「±１割以

内程度は『だいたい』とする。」などの注釈が必要だったかも。
• 第６問は、業界の方と思われる方にも「へ～」と言っていただけた。


